

Wołów, 22.03.2023 r.

3/PCM/2023/ZP/B

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA CENOWEGO - 1

Dotyczy: postępowania nr 3/PCM/2023/ZP/B **Sukcesywna sprzedaż i dostawa odczynników do analizatora RAPIDPoint 500e firmy Siemens.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści zapytania cenowego Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

W związku ze specyfiką oferowanego asortymentu prosimy o zgodę, na skrócenie terminu ważności oferowanych wyrobów medycznych do minimum 3 miesięcy od daty dostawy. Producent nie udostępnia odczynników z dłuższym terminem, jednocześnie są one w stałej dostępności i nie ma potrzeby tworzenia dodatkowego ich zapasu po stronie Zamawiającego co uzasadniałoby ich wydłużony termin ważności.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapytanie cenowe ww. zakresie.

Pytanie 2

W związku ze zmianą konfekcjonowania oferowanego produktu- adapterów do ampulek z płynami kontrolnymi (pozycja 6 tabeli)- prosimy o wyrażenie zgody na zmianę ilości opakowań tak aby zaoferowana ilość w pełni pokryła zapotrzebowanie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ilości opakowań w sposób zapewniający wykonanie przewidzianej ilości badań.

Niniejsze pismo stanowi integralną część zapytania cenowego i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
Piotr Búrdach

Sporządziła: Weronika Konik, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: weronikakonik@pcm-wolow.pl